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III Commissione consiliare

PROCESSO VERBALE

L’anno  2016,  il  giorno  27,  del  mese  di  gennaio,  alle  ore  10.00,  in  Perugia,  presso  la  sede
dell'Assemblea  legislativa,  previa  convocazione,  ai  sensi  del  comma  1  dell’articolo  21  del
Regolamento interno, prot. n. 340 del 22 gennaio 2015, si è riunita la III Commissione consiliare
permanente, per la trattazione degli argomenti di cui all'ordine del giorno allegato.

Presiede la seduta il Presidente Attilio SOLINAS, Gruppo Partito Democratico

Sono presenti  i seguenti Consiglieri componenti la Commissione:

Vicepresidente Sergio De Vincenzi Gruppo Ricci Presidente

Membro Carla Casciari Gruppo Partito Democratico 

“ Maria Grazia CARBONARI Gruppo Movimento 5 Stelle-BeppeGrillo.it

“ Marco Vinicio GUASTICCHI Gruppo Partito Democratico

“ Silvano ROMETTI Gruppo Socialisti-riformisti 

“ Marco SQUARTA Gruppo Fratelli d'Italia- Alleanza Nazionale 

           
Sono, inoltre, presenti i Consiglieri: 

- Raffaele NEVI              Gruppo Forza Italia
- Claudio RICCI Gruppo Ricci Presidente

E' presente alla seduta l'Assessore Luca Barberini (delegato dall'Assessore Bartolini)

Sono inoltre presenti Luigi  Rossetti,  Responsabile Ambito di Coordinamento Imprese, lavoro e
istruzione  della  Giunta  regionale;  Giuseppe  Merli  Dirigente  Servizio  Istruzione,  Università  e
Ricerca e Paola Chiodini dello stesso servizio. 
                                                
Assistono alla seduta:
l Funzionari (P.O.I. Analisi tecnico-normativa e 
Consulenza giuridica ) Alessandra Grimaccia

Per la Sezione Assistenza alle Commissioni e ai Comitati Simonetta Gentili

Il  Presidente  Attilio  SOLINAS,  constatata  la  presenza  del  numero  legale  per  la  validità  della
riunione, alle ore 10,15 dichiara aperta la seduta.

Il Presidente sottopone all'attenzione della Commissione l'OGGETTO N. 3 all'odg:
PIANO REGIONALE DELL'OFFERTA FORMATIVA E DELLA PROGRAMMAZIONE DELLA RETE
SCOLASTICA IN UMBRIA - ANNO SCOLASTICO 2016/2017. ATTO N. 386

Il Presidente dà la parola all'Assessore Barberini il quale fa presente che l'atto è stato partecipato
con il Provveditorato e le Province. 
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Il dott. Rossetti illustra il contenuto dell'atto.

Intervengono i Consiglieri Casciari, Carbonari, Ricci, De Vincenzi, Solinas e Guasticchi.

(esce il Consigliere Guasticchi)

Il  Presidente  pone in  votazione  l'atto  n.  386.  La  Commissione con 3  voti  favorevoli  (Solinas,
Casciari, Rometti) e 3 di astensione (Carbonari, De Vincenzi e Squarta) esprime parere favorevole
ai sensi dell'articolo 23, comma 3 del Regolamento interno, e nomina quali relatori per l'aula, per la
maggioranza  il  Consigliere  Casciari  e  per  la  minoranza  il  Consigliere  De  Vincenzi.  La
Commissione autorizza altresì, le relazioni orali ai sensi dell'articolo 27, comma 6 del Regolamento
interno. 

La seduta termina alle ore 10,50.

Letto, approvato e sottoscritto.

Il Verbalizzante
F.to

Susanna Rossi

Il Dirigente
del Servizio Legislazione e Commissioni

F.to
Juri Rosi

Il Presidente
F.to

Attilio Solinas

 
Perugia, 26 gennaio 2016

33


